



我给鱼儿拍张照



来到水母馆,我不走了



“十里桃林”,我们合个影

# 古装萌娃“穿越”合肥海洋世界

## “古装小主播,海洋主持秀”活动圆满落幕

“快看,合肥海洋世界来了好多古装小仙女!”“古装小主播,实在太可爱了。”“来来来,在十里桃林和‘小仙’合个影吧!”……这不是在拍电影,而是昨天发生在合肥海洋世界的一幕。当天,由市场星报联手合肥海洋世界推出的“古装小主播,海洋主持秀”活动圆满落下帷幕,8位身着古装的萌娃让进馆的游客眼前一亮。当春天里的海底世界与8位“小仙”遇到一起,会发生哪些好玩有趣的事情呢?跟着记者一起去看看吧!

■ 范梦琪 杨硕 李倩倩  
记者 董艳芬 文/图



小主播们“海洋剧场”看海狮明星表演

### “三虾三蟹” 开启“主播之旅”

虽然住在合肥的不同区域,但查显宁、汪崔希、刘珺亦、唐梓航、陶文轩、杨洛书、俞璐姚、杨宗哲8名小主播早就来到了合肥海洋世界。在专业化妆师的打造下,8位小萌娃摇身一变,成了古装小仙。

首先登场的小主播,是古装小帅哥杨宗哲。他主播的正是“三虾三蟹”特展区,这也是合肥海洋馆春季新“看点”。别看杨宗哲只有7岁,可是主持起来可不含糊,将军蟹、辣椒蟹、黑水晶虾……介绍起来头头是道。“看,桃花主题的水族箱配上可爱的海底小精灵,多么美的画面呀!”主持到最后,还发出这样的感慨。

### 置身海底 也能观赏“十里桃林”

你一定没有体验过置身海底,感受十里桃林的别样浪漫吧?合肥海洋世界满足你这个梦想!海底十里桃林,片片娇嫩桃花绽放只为你的到来。紧挨着“三虾三蟹”特展区的,就是海底“十里桃林”区域,小主播汪崔希带游客“鉴赏”了这片美不胜收的海底花园。

“现在我所在的地方就是你们期待的十里桃林,在桃林你能大饱眼福,观赏在海底绽放的桃花,看这花儿开得多娇艳呀!”当一袭古装的汪崔希出现在海底桃林,画面唯美,穿越感十足,招来无数拍照合影的游客。

### 拥抱海洋 看鱼群珊瑚环绕跳舞

看到哥哥姐姐们的精彩直播,年纪最小的主播杨洛书可是等不及了,他向游客介绍的是合肥海洋世界360度群鱼珊瑚厅。

在大厅内转上一周,好像自己置身于美丽的海底花园。五彩斑斓的小鱼穿梭在珊瑚丛中,看那空气柱泛起的气泡是不是又增添几分梦幻呢?

别看杨洛书只有5周岁,但主持经验十足,语言天赋和表达能力极强,录制一遍完成,连围观的叔叔阿姨都竖起了大拇指,啧啧称赞。

### 舞姿曼妙 看“美人鱼”海底起舞

“大家看我面前的就是美人鱼表演剧场,好多小鱼、海龟环绕在美人鱼身旁给她们伴舞,她们的舞姿多么曼妙呀,伴随着动听的音乐,引人入胜的童话故事,我都想跟着她们翩翩起舞了!”小主播查显宁面对镜头,毫不怯场。

在湛蓝的海水、五光十色的珊瑚间,她们翩翩起舞,随着欢快的音乐,时而高冲,时而低潜,一会儿单独表演,一会儿集中造型,展现她们轻巧玲珑的动作,超凡脱俗的仪态。

### 如幻如梦 探秘海底“水母世界”

接下来登场的汉服小主播是俞璐姚,她向游客介绍的是合肥海洋世界最神秘梦幻的水母宫。“这里简直就是如幻如梦人间仙境。五彩的灯光,浪漫的布景让人神往。游动的水母就像一个穿着灯笼裙的舞者在翩翩起舞,探戈、芭蕾、拉丁它们都不在话下。”

据介绍,海洋世界的水母品种多样,有的伞状体发银光,叫银水母;有的伞状体则像和尚的帽子,就叫僧帽水母;有的伞状体仿佛是船上的白帆,叫帆水母;有的宛如雨伞,叫雨伞水母;有的伞状体上闪耀着彩霞的光芒,叫霞水母……但它们有个共同的特征,就是可爱迷人。

### 海底儿童乐园 与海星“握手”

终于来到了小朋友的天堂——海底世界儿童乐园,这是“文气书生”唐梓航为大家倾情讲解的。

值得一提的是,儿童乐园入口处有个神奇的地方——海底触摸池。顾名思义,就是可以触摸到海底生物了,把手伸进温暖的海水,去摸一摸软软的海星,这是多么神奇的体验呀。另外,这里还有海豚旋转木马、海底探险海盗船,快跟小主播们一起去探险吧。

### 海底隧道 当一回“探险勇士”

海底真是一个神秘的地方,如果有个地方能一探,那只有海底隧道了吧。小主播刘珺亦就将大家带到了这个神奇的地方。

“欢迎来到海底隧道,在这里,你不需潜水也能进入海底,五彩缤纷的鱼儿在我眼前嬉戏玩闹,看得我眼花缭乱,好像我也在这珊瑚丛间与鱼共舞了呢!”刘珺亦兴奋地介绍说。

在这里,游客还能看到好几只硕大的鲨鱼,你是不是也很好奇为什么在这里小鱼能和鲨鱼和平共处呢?那就来海洋世界揭开奥秘吧!

### 海洋剧场 看海豚明星“耍宝”

“我给大家介绍我最喜欢的海洋剧场,这里可有不少大明星呢!四只会跳圆舞曲、会唱歌的海豚,还有胖胖的海狮托尼,你可别小瞧了它,它会水中顶球、空中接飞盘,和观众朋友互动也是一把好手,你想来亲亲它么?”最后一位登场的小主播是陶文轩,他介绍的是小朋友最喜欢的海洋剧场。表演中,只见海豚精灵们一次次欢腾的跳跃激起一层层雪白的浪花,赢得了台下观众的阵阵雷鸣般掌声和欢呼声,来自市场星报的美女古装主持人还被邀请上台和海豚亲密接触,获得香吻一枚。

合肥海洋世界朱昌盛经理在接受小主播汪崔希采访时介绍说,“春游季”开始了,合肥海洋世界布置了“三虾三蟹恋桃花”展,让大家能感受到春天的气息。此外,馆内还有很多互动环节等着大家去参与,如海豹喂食、喂鱼体验和海豚伴照等。同时我们还为小朋友们精心准备了海洋科普课堂,可以与海狮海豚零距离接触哦。还有其他更多更好玩的等待你去发现哦。

### 友情提示:

市场星报小主播还在火热招募中,如果你家的孩子也有才艺,想要更大的舞台渴望展示自我,欢迎拨打小主播招募热线0551-62620110报名。